

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 222 Медицина**  
**в Тернопільському національному медичному університеті**  
**імені І. Я. Горбачевського МОЗ України**

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 222 Медицина у Тернопільському національному медичному університеті імені І. Я. Горбачевського МОЗ України розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня, галузі знань 22 «Охорона здоров'я», спеціальності 222 «Медицина», затвердженого наказом № 1197 Міністерства освіти і науки України від 08.11.2021 р. та враховує стратегію та місію університету. Програма спрямована на здобуття студентами фундаментальних теоретичних знань і практичних навичок, підготовку їх до професійної лікарської діяльності. Програмні результати навчання скеровані на формування у випускників професійних знань, загальних і фахових компетентностей, що забезпечать їх конкурентоспроможність на ринку медичних послуг.

Структура освітньо-професійної програми, послідовність вивчення та заєвосиння навчальних компонентів предетавлені у структурно-логічній схемі та відображені у навчальному плані. Програма має обов'язкову частину, що складає 270 кредитів, та варіативну частину (90 кредитів), які чітко визначені Стандартом. Обов'язковий блок навчальних дисциплін забезпечує набуття інтегральної, загальних і фахових компетентностей. Можливість здобувачів вищої освіти обирати вибіркові компоненти дозволяє формувати індивідуальну освітню траєкторію.

Практичну підготовку передбачено здійснювати з використанням сучасних симуляційних методів навчання, роботи із застосуванням діагностичного обладнання та безпосередньо біля ліжка хворого, а також у формі виробничої практики. Окремо необхідно відмітити введення до складу обов'язкового освітнього компоненту практики «Симуляційний тренінг практика» в обсязі



4 кредитів ЄКТС та «Спеціалізованої медичної практики» обсягом 3 кредити ЄКТС.

Матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України є сучасними та достатніми для реалізації освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 222 Медицина. Високий рівень підготовки здобувачів реалізовується на чисельних клінічних базах міста. Здобувачі вищої освіти мають можливість проходження практики у закордонних медичних закладах за програмами академічної мобільності.

Заслуговує уваги інноваційний підхід до формування вибіркової складової програми на випусковому році навчання - так званої профілізації. Здобувачі вищої освіти можуть вибрати один із профілів: або хірургічного напрямку, або акушерсько-гінекологічного, або терапевтичного, або загальної практики сімейної медицини, що позитивно вплине на подальшу спеціалізацію на післядипломному етапі підготовки. Загалом вибіркові компоненти ОПП відповідають сучасному етапу розвитку науки і техніки.

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів в галузі знань 22 Охорона здоров'я зі спеціальності 222 Медицина відповідає вимогам другого рівня освітньої програми, містить всі необхідні освітні компоненти, які відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів та забезпечують формування професійних компетентностей і досягнення відповідних результатів навчання, що необхідні для здійснення висококваліфікованої професійної лікарської діяльності. Програма рекомендується до впровадження у навчальний процес, а матеріально-технічне, інформаційно-комунікаційне та кадрове забезпечення дає можливість якісної підготовки фахівців даного рівня підготовки.

Генеральний директор (голова)  
КНП "Тернопільська обласна  
клінічна лікарня" ТОВ,  
доктор медичних наук



Василь БЛІХАР